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Opplevelser står høyest på ønskelisten, 8 % ønsker seg 
veldedighet 

Hva slags type julegaver ønsker du deg mest i år? Flere valg mulig

Base: Alle (1022)
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Opplevelser

Mat og drikke

Harde julegaver

Myke julegaver

Gaver som går til veldedighet eller en god sak

Gaver som går til julegaver

Annet

Vet ikke

Ønsker meg ikke noe

Feirer ikke jul



Det er viktigst at gaven de gir er noe som mottaker har 
bruk for

Hva er det viktigste for deg når du skal gi en julegave?

Base: Feirer jul (990)
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At det er noe den som mottar gaven ønsker seg eller har bruk for

At det er noe som viser at jeg har omtanke for deg som mottar gaven

At gaven ikke er for dyr

At gaven er verdifull

At gaven kan bytter

Annet

Vet ikke

Gir ikke julegaver



Nyttighet og omtanke er viktigst som mottaker av 
julegaver

Hva er det viktigste for deg når du mottar en julegave?

Base: Feirer jul (990)
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At det er noe jeg ønsker meg eller har bruk for

At det er omtanke bak gaven

At gaven ikke er for dyr

At gaven kan byttes

At gaven er verdifull

Annet

Vet ikke

Mottar ikke julegaver



Én av fem opplever å gi gaver de ikke vet om mottaker 
har bruk for.

Hvor ofte opplever du at du gir julegaver til andre som du ikke vet om de ønsker seg eller har bruk for?

Base: Gir julegaver (970)
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Halvparten av de spurte opplever å få en gave de ikke 
har bruk for

Hvor ofte opplever du å få julegaver du ikke har bruk for?

Base (1006)
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Hvert år

Av og til

Sjelden

Aldri

Vet ikke

Får ikke julegaver



Det er vanligst å bytte gaver som de ikke har bruk for 

Hva gjør du med gaver du får som du ikke har bruk for?

Base: Mottar julegaver de ikke har bruk for (855)
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Bytter de

Gir de til noen som har bruk for de

Legger de bort

Selger de på finn.no eller lignende

Kaster de

Annet

Vet ikke



37 % blir glad for å motta veldedige gaver 

Hvordan opplever du det å få gaver som handler om å gi støtte til veldedige organisasjoner?

Base: Mottar julegaver (966)
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Det gjør meg svært glad [1]

Det gjør meg litt glad [2]

Det gjør meg hverken glad eller skuffet [3]

Det gjør meg skuffet [4]

Det gjør meg svært skuffet [5]

Vet ikke



Tre av ti har opplevd å få julegave fra arbeidsgiver som 
de ikke har bruk for

Har du i løpet av de 3 siste årene opplevd å få en gave fra din arbeidsgiver som du ikke har bruk for?

Base: Er ikke pensjonist eller selvstendig næringsdrivende (731)
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Ja

Nei

Har aldri fått en gave

Vet ikke

Ikke relevant for meg



Fire av ti ville blitt glad for en gave fra arbeidsgiver som 
støtter veldedige formål

Hvordan ville du oppleve å få en ansattgave som støtter en veldedig organisasjon/formål?

Base: Er aktuell for å motta gave fra arbeidsgiver (592)
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Det ville gjort meg svært glad [1]

Det ville gjort meg litt glad [2]

Det ville gjort meg hverken glad eller skuffet [3]

Det ville gjort meg skuffet [4]

Det ville gjort meg svært skuffet [5]

Vet ikke
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